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2019-20 年度 RI 会長：マーク・ダニエル・マローニー／ ガバナー：鈴木秀憲／会長：小椋 剛／ 幹事：野口一信 

クラブ会報委員会 委員長：小池俊輔／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ガーデンパレス 

 

第２５９６回 １月第１例会 １月１０日（金） 

[  三クラブ合同例会・賀詞交歓会  ] 

●点鐘 小椋 剛 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 小椋 剛 会長               

●川野会長・馬橋会長の時間 

●幹事報告 野口一信 幹事 

●2570 地区鈴木秀憲ガバナー 

●点鐘 小椋 剛 会長 

 

 

点 鐘  

 

会 長 の 時 間  

 

小椋会長(行田ロータリークラブ) 

 皆様、あけましておめでとうございます。本年もよ

ろしくお願いいたします。 

 皆様の協力により、上半期を無事終えることが出来

ました。残り下半期もご指導、ご協力をよろしくお願

いいたします。本日より、例会場が行田のアイトピア

よりこちらのガーデンパレスに移ります。前の例会場

から少し遠くなりますが、新しい年から新しい例会場

となります。心を新たに今まで以上の例会出席をお願

いいたします。 

 本年度、行田ロータリークラブの重点事業といたし

まして、防災を掲げさせて頂きました。昨年１０月 

１２日に記録的な大雨をもたらした台風１９号は、記

憶に新しいところですが、災害の少ない行田に住む

我々に、防災意識を高めさせてくれたと思います。 

本年度、重点事業に防災を掲げたことは、まさにタイ

ムリーだったと自負しているところです。ただ、タイ

ムリー過ぎて、この日予定していました、公開講演を

延期することになってしまいました。来月２月７日

（金）行田市商工センター１階において１３時３０分

より、テレビ解説でおなじみの防災システム研究所所

長の山村武彦氏をお迎えし、「大規模災害に備えて」

～自助・近所・共助でつくる地域防災について～と題

しまして公開講演を開催いたします。行田市自治会連

合会・埼玉浮城クラブと共催にて開催します。さくら

クラブ、吹上クラブの皆様もご来場お待ちしておりま

す。よろしくお願いいたします。 

 もう一つお願いがあります。本年度、２５７０地区、

地区大会を、鈴木秀憲ガバナーのもと行田ロータリー
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クラブがホストクラブとして、運営に当たらせていた

だきます。３月１１日の鴻巣 C.C でのゴルフ大会、４

月１８日、１９日の本大会、さくらクラブ、吹上クラ

ブの皆様のご協力が必要です。ご理解の上積極的な参

加、ご協力をよろしくお願いいたします。 

以上、お願い致しまして、行田ロータリークラブ会

長新年のあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

  

川野会長（行田さくらロータリークラブ） 

新年のご挨拶を頂きました。 

他、カミキリムシの駆除、２月開催の IM につきまし

てお話しいただきました。 

 

 

 

 

馬橋会長（吹上ロータリークラブ） 

新年のご挨拶を頂きました。 

 

 

 

幹 事 報 告  

 
野口幹事（行田ロータリークラブ） 

・本日 1月度定例理事会が開催されました。 

（審議事項＝６件） 

① 前回議事録承認の件 

② 2 月プログラム承認の件 

③ 例会会場費変更の件(ガーデンパレスへ変更での) 

④ 令和 2年度行田市春季俳句大会後援の件 

⑤ 行田ふれあいポタリング＆ウォーキング 2020 後

援の件 

⑥ ワンコインアフタヌーンふれあいコンサートの件 

以上全て承認されました。 

 

 

 

 

春日幹事（行田さくらロータリークラブ） 

行田さくらロータリークラブ幹事報告をお話頂きま

した。 
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２５７０地区ガバナー挨拶 

 

鈴木秀憲ガバナー（2570 地区） 

新春のご挨拶を頂戴しました。 

地区大会開催に向けた準備協力、月信などでの協力、 

日頃のロータリー活動に対する協力など、３クラブ会

員皆様に感謝の気持ちをお話の中で頂戴しました。 

 

新井啓介ガバナー補佐（行田さくらロータリークラブ） 

新春のご挨拶を頂戴しました。 

 

 

出席状況(行田ロータリークラブ) 

T 正会員数 63 名 

P 本日の出席者 36 名 

本日の出席率 57％ 

 

 

 

 

 

 

 

３クラブ合同例会後賀詞交歓会が開催されました。 
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